
www.examenstick.nl www.havovwo.nl

bedrijfseconomie havo  2021-II 

Vraag Antwoord Scores 

Opgave 3 

11 maximumscore 1 

12 maximumscore 1 
Omdat De Zonnige Kant de enige is die toeristen naar het hotel brengt,  
betekent het faillissement van De Zonnige Kant geen  
toeristen/hotelovernachtingen en dus geen ontvangsten. 

13 maximumscore 2 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn 
 De hypotheekverstrekker heeft het recht van hypotheek (en het 

Griekse hotel heeft dit niet).  
 Een vast actief is onderpand voor de verstrekker van de hypothecaire 

lening (en de verstrekker kan bij niet betalen het onderpand opeisen). 

14 maximumscore 1 
Harry heeft geen gelijk, want  
voorbeeld van een juiste motivatie is: 
De Zonnige Kant is een bv/rechtspersoon en dan ben je privé niet 
aansprakelijk.  

Het voorkomen van een faillissement. 

Opmerking 
Voor het antwoord “uitstel van betaling” wordt geen scorepunt toegekend. 




